



**Dagsorden skolebestyrelsesmøde Blovstrød Skole**  
**D. 11. marts 2023 kl. 17.00 til 19.00**

**Deltagere:** Nicolai Pallisborg (NP), Jacob Fløe Thomsen (JT), Niels Normark Madsen (NM), Janne Karpf (JK), Fie Fakhry (FF), Erica Søgaard Farver (elevrådsrepræsentant) (EF), Bertram Emil Nørding (elevrådsrepræsentant) (BN), Katharina Birch (Medarbejderrepræsentant) (KB), Eva Vermehren (Medarbejderrepræsentant) (EV), Janni Moth (ledelsesrepræsentant) (JM) og Anna Recinella (ledelsesrepræsentant) (AR)

**Afbud:** Charlotte Schmidt (CS), Rune Rasmussen (RR),

**Dagsorden: (O) Orientering (D) Debat (B) Beslutning**

Tid	Punkter	Referat
17.00-17.05	<b>Godkendelse af referat</b> (B)	<b>Godkendt</b>
17.05-17.10	<b>Godkendelse af dagsorden.</b> (B)	<b>Godkendt</b>
17.10-17.30	<b>Meddelelser</b> fra elever, medarbejdere, ledelse og formand. Nyt om Blovstrød Børne- og Læringsby- herunder udbygning. (O)	<p><u>Elever:</u> Fra elevrådsmødet: Multibanen mangler metalbasket net Glemmekasse er for rodet Ønske om Gallafest for udskolingen – nedsat arbejdsgruppe i elevrådet. Der blev nedsat et udeområde udvalg med elever. Skoleavisen kommer både i avisform og virtuel, næste gang i april. Bertram og Erica skal deltage til møde på rådhuset for at give input til den kommende Børne- og ungepolitik. Det ville være en god ide at Bertram og Erica fik input med fra elevrådet inden. Peter og Anna deltog i elevrådsmødet.</p> <p><u>Medarbejdere:</u> Kompus er afholdt. Fagfordelingen skal sættes i gang.</p> <p><u>Ledelse:</u> Planlægning af næste skoleår er sat i gang. Lige nu afventer vi en ny Lokalaftale med BUPL og DLF som gælder i næste skoleår. Den nye tildelingsmodel sendes forventeligt i høring i starten af april. Elevtallet stiger med ca 50 elever i næste skoleår. Der går 25 elever ud af 9.klasse og der vil ca være 72 elever ind i de kommende børnehaveklasser. På skolen arbejder alle medarbejdere med en varieret skoledag og praksisfaglighed og "fælles fodsalg" på skolen.</p> <p><u>Formand:</u> Der er ingen forældrehenv. Ser det som et godt tegn. Den nye tildelingsmodel giver Blovstrød skole en bedre økonomi. Lillerød skole vil få et mindre budget. Rapport fra Rambøll ligger på sidste BSU dagsorden. Vi drøfter et høringsvar på næste skolebestyrelsesmøde.</p> <p><u>Nyt om Blovstrød Børne- og lærings by:</u> 1 salen er færdig 1 ½ uge før mini børn kommer. Brandinspektøren har været forbi og der er foreskrevet retningslinjer. Det store byggeri har været i udbud. Omkring påske bliver det officielt,</p>



		<p>hvem der har vundet udbuddet. Den grønne bygning bliver revet ned i sommerferien. Alt byggeri skal være færdigt sommeren 2026. Obs på i nyhedsbrev, hvordan brandvej sikres. Måske forvaltning kan bidrage til nyhedsbrevet.</p>
17.30- 17.50	<b>SFO</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Mini-periode: organisering, lokaler mm</li><li>- Mobilfri skole: Udmøntning (D) (O)</li></ul>	<p>Mini perioden – Hvad er planerne, rammerne og tilbuddet? Hvad er planen for SFO (Niels) Anna: Mini er i perioden fra 8.00 – 13.35 i små grupper. Fra 13.35 er de sammen med de andre børn. Det faste personale vil være en del af mini og den faste SFO. Der vil 2 gange ugentligt fra 16 – 16.50 være en vikar sammen med det faste personale. En drøftelse om der i SFO bruges for meget tid på at spille (computer). Et vigtigt input er, at der kan være et fællesskab i at spille sammen. Skærm og spil kan være en fornuftig pædagogisk aktivitet. Lige nu oplever nogle forældre at spilletiden udvides i forhold til det udmeldte/aftalte. Det vil være godt hvis spil og skærm meldes ind på aktivitetstavlen. Der ønskes flere pædagogiske aktiviteter som imødekommer lege i et fællesskab uden skærm. SFO ´en fortæller at de arbejder målrettet med at inddrage børnene i forhold til aktiviteterne og børnene ønsker at der ind i mellem er skærmaktiviteter. Disse ønsker imødekommes nogle gang og der lægges en ramme for hvordan aktiviteten skal køre.  Et forældreønske: Husk at opdatere aktivitetstavle hver dag, så et øjebliksbillede ikke bliver hele billedet.</p>
17.50- 18.10	<b>Opsamling på arbejdsdag</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Digital dannelse</li><li>- Evaluering af dagen (D) (B)</li></ul>	<p>Drøftelse af udsendte princip. Hvis man har ændringer så skriv til Niels/ arbejdsgruppe senest 2 april. Næste SKB møde den 16. april, her drøftes det endeligt.</p>
18.10- 18.30	<b>Børne- og ungepolitik-revidering</b> <p>Input til revidering af politik til forvaltningen. Efter revidering sendes den i høring. (D) (B)</p>	<p><a href="https://www.alleroed.dk/Files/Files/Politik%20og%20strategi/B%C3%B8rne%20og%20Ungepolitik%202019.pdf">https://www.alleroed.dk/Files/Files/Politik%20og%20strategi/B%C3%B8rne%20og%20Ungepolitik%202019.pdf</a>  SKB ´s input til BSU: Digital dannelse – hvad foregår der i de fællesskaber vi ikke kan se. Hvad vil vi med de devices der er? "Skærmning af skærme." Fællesskabers betydning for børn og unge analog og digitalt. Lukning af visse SO ME applikationer på skolerne og andre ikke skole relevante hjemmesider. Hvordan kan vi hjælpe forældre i forhold til f.eks digitale ure. Mere fokus på børn og unges trivsel (Skal ordet trivsel måske stå først eller trivsel gennem leg og læring) Formen i den nuværende skrivelse er god og anvisende (Konkretiserende).</p>
18.30- 18.45	<b>Skoleudviklingssamtaler</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Orientering om mål og indhold</li><li>- Drøftelse om dette skoleårs samtale (D) (B)</li></ul>	<p>Se vedhæftede bilag.</p> <p><b>Skoleudviklingssamtale:</b> Formål: Fælles refleksion for at styrke skolens pædagogiske udvikling.</p> <p><b>Temaer:</b> Trivsel og fællesskaber</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Inkluderende fællesskaber</li><li>- Sociale og faglige fællesskaber på tværs</li><li>- Overgange</li></ul> <p>Varieret skoledag/ SFO <span style="float: right;">Skolens DNA</span></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Udeskole</li><li>- Fysiske rammer ude og inde</li></ul>



BLOVSTRØD SKOLE

		<ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Praksisnær undervisning</i></li><li>- <i>Makerspace</i></li></ul> <p><i>Samtalen:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Skolens succes</i></li><li>- <i>Udviklingsområder</i></li><li>- <i>Udfordringer</i></li></ul> <p>↓</p> <p><i>Indsatser der understøtter elevernes trivsel og udvikling.</i></p> <p><i>Deltagere:</i> <i>Skolens ledelse</i> <i>Chef</i> <i>SKB – formand</i> <i>2 x TR</i></p>
18.45-18.55	<b>Opmærksomhedskrævende adfærd</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Håndtering, indsatser mm</li></ul>	Lukket punkt uden elever. Bekendtgørelse for god ro og orden i folkeskolen. <a href="https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-af-god-orden-i-folkeskolen">https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-af-god-orden-i-folkeskolen</a>
18.55-19.00	<b>EVT</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Møde Dorthe Baun – Anna sender SKB datoer og høre om hun kan komme til et af møderne.</li><li>• Møde med kontaktpædagogerne (Chilli con carne) - Nikolaj skriver med Sune som vil tale med kontaktpædagogerne. Nikolaj melder dato tilbage snarest.</li><li>• SKB forældremedlemmer vi har brug for hjælp til fremtidens skole utopia. Kan I hjælpe Peter og Janni? Hvis ja så mød tirsdag den 16. april kl 16 – en time før SKB mødet. Vi serverer lidt mundtgodt.</li></ul>
	<b>Næste møde 16. april 2024</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Høring om tildelingsmodel til skoleområdet</li><li>- Formandens beretning</li><li>- Timefordelingsplan 24/25</li></ul>